

EMLÉKEZTETŐ

az
Önkormányzati Társulás
Makó város és térsége
szennyvízcsatornázásának és
szennyvíztisztításának megvalósítására

2021. február 19-i munkaértekezletéről

EMLÉKEZTETŐ

Készült az **Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsa 2021. február 19. napján** a Makói Polgármesteri Hivatal Nagytermében (6900 Makó, Széchenyi tér 22.) megtartott munkaértekezletéről.

Jelen vannak: Farkas Éva Erzsébet, Makó város polgármestere; Drimba Tibor, Maroslele község polgármestere; Hajnal Gábor, Földeák község polgármestere; Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere; Farkas János, Magyarcsanád község polgármestere; Szirbik Imre, Kiszombor nagyközség polgármestere

Tanácskozási joggal: dr. Bakos Tamás, a Makói Polgármesteri Hivatal aljegyzője

Továbbá: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Tisztelettel köszönti az Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának megjelent tagjait.

Előadja, hogy a rendkívüli jogrendre tekintettel társulási tanácsi ülés hivatalosan nem tartható, azonban a társulás településeit érintő két témában egyeztetést tart szükségesnek az alábbiak szerint:

1. Az Önkormányzati Társulás MAKÓ város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítása során beszerzett járművek bérleti szerződésének módosítása
2. A Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, Molnár Viktor végelszámoló tájékoztatója a fennálló, végrehajtás alá vont követelésekről

1. napirend:

Az Önkormányzati Társulás MAKÓ város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítása során beszerzett járművek bérleti szerződésének módosítása

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Előadja, hogy 2014. márciusában kezdődött az a folyamat az előző városvezető, illetve szennyvíz-társulás elnöke – Buzás Péter – kezdeményezésére, hogy különböző munkagépek átkerültek az Alföldvíz Zrt-hez bérleti szerződésben foglaltak szerint, amelyek egy részét most a város szeretné visszavenni. A bérleti szerződés nyilvánvalóan tartalmazott olyan fizetési kötelezettséget, amely érintette a

többi települést is, de bízunk benne, hogy meg tudnak egyezni abban, hogy ez hogyan, milyen módon rendeződhet. Ez évtől kezdve 4-5 gépre városüzemeltetési szempontból szükség van, ezért többségi tulajdonosként ezeket szeretnék visszakapni teljes körűen, nem csupán tulajdonjogilag, hanem üzemeltetési szempontból is. Az Alföldvíz Zrt-vel kötött járműbérleti szerződés módosítása kapcsán rövid összegzésre kéri fel a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetőjét. Zsámboki Zsoltnak adja meg a szót.

Zsámboki Zsolt, a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője: Elmondja, hogy 2014-ben a szennyvíz-beruházás befejezését követően a társulás bérbe adta a projekt során beszerzett eszközöket, járműveket és célgépeket az Alföldvíz Zrt. részére. 2015-ben a szerződés módosításra került, a bérbe adott gépek listája célgéppel került bővítésre, ez akkor összesen 9 gépet jelentett. Javasolják a társulás tagjai felé, hogy a felsorolásból 1 db csatornatisztító gépet, 1 db forgókotrógépet és 2 db haszongépjárművet vegye vissza a társulás, amelyeket Makó Város Önkormányzata városüzemeltetési feladatokra üzemeltetné tovább. A gépek nehezen elérhetők – tudomása szerint jelenleg Békéscsabán vannak, azaz nem Makó területén –, a könnyebb elérhetőség érdekében szükséges ezen gépek helyben történő elhelyezése, amelyeket a szennyvíztisztító telep karbantartási munkálataihoz is lehetne hasznosítani.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Megerősíti, hogy a bérleti szerződés módosításra kerülne, amelyhez a települések hozzájárulása szükséges, továbbá ezzel kapcsolatban pénzügyi változások is történnek. A gépek jelenlegi bérleti díja 1.050.000,- Ft+Áfa/ hó, amely éves szinten 12.600.000,- Ft+Áfa, amit az Alföldvíz Zrt. utal a társulás számlájára. Elnöki hatáskörben javasolja, hogy a 4 db jármű visszavétele után a bérleti díj lecsökkenjen 490.000,- Ft+Áfa összegre azokra a gépekre vonatkozóan, amelyek továbbra is az Alföldvíz Zrt. bérel a bérleti szerződésben. Ez éves szinten azt jelenti, hogy 12.600.000,- Ft+Áfa helyett 5.880.000,- Ft+Áfa bevétel lenne a társulásnak, 4.620.000,- Ft+Áfa értékkel csökkenne a bevétel éves szinten. A társulási tagok százalékos szavazati joga alapján Makó részesedése a bevételből 50%, Marosleléé 10%, Földeáké 10%, Kiszomboré 10%, Magyarcsanádé 10% és Apátfalváié is 10%. Amennyiben a települések kéri a kieső összeget, akkor természetesen ez településenként megfizetésre kerül, ez 462.000,- Ft+Áfa keretösszeg lenne éves szinten, amelyet most már mint tulajdonos és üzemeltető Makó Város Önkormányzata utalna át az érintett települések önkormányzatainak. Ez összességében 2.310.000,- Ft+Áfa összeg kiadást jelentene Makó városának az öt település felé. Ennélfogva már nem az Alföldvíz Zrt., hanem Makó Város Önkormányzata utalná az összeget. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Szekeres Ferencnek adja meg a szót.

Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere: Elmondja, hogy annak idején módosításra került a szerződés az Alföldvíz Zrt-vel. Kérdezi, hogy milyen lehetőségek vannak változtatásra a módosítás kapcsán.

Zsámboki Zsolt, a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője: Elmondja, hogy bármely fél 15 napon belül indokolás nélkül felmondhatja a bérleti szerződést.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Elmondja, hogy azért is kérték ezt a lehetőséget, mert márciusig lehet ezeket a gépeket használni. Kérdezi, hogy van-e további kérdés. Hajnal Gábornak adja meg a szót.

Hajnal Gábor, Földeák község polgármestere: A bérleti díj fizetésével kapcsolatban érdeklődik, illetve véleménye szerint a hordozható, szállítható gépeket bérelni lehetne, ezt reális lehetőségnek tartja.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Véleménye szerint ez megbeszélés kérdése a települések között.

Hajnal Gábor, Földeák község polgármestere: Véleménye szerint így is lehet kötni szerződést, de nem mindegy, hogy a bérlő kinek fizet, van, akinek a pénz kell. Ezt is egy lehetőségnek tartja.

Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere: Kérdezi, hogy milyen munkálatokra alkalmasak ezek a gépek.

Zsámboki Zsolt, a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője: Elmondja, hogy van egy forgó kotrógép, 2 db platós haszongépjármű és 1 db csatornatisztító.

Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere: Hozzáteszi, hogy az átereszek kitakarítása Apátfalván is napirenden van.

Szirbik Imre, Kiszombor nagyközség polgármestere: Kérdezi, hogy szabályozva van-e a szerződésben a szóban forgó, visszaadott gépek műszaki állapota.

Zsámboki Zsolt, a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője: Elmondja, hogy a gépek üzemképesek, karbantartott gépekről van szó, szemlevételezésre kerültek, az Alföldvíz Zrt. jó gazdája volt a gépeknek.

Szirbik Imre, Kiszombor nagyközség polgármestere: Megjegyzi, hogy kérdését amiatt tette fel, mert nem tartaná szerencsésnek, ha a gépeknek éppen csak a vázát hoznák vissza.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, kérdezi a társulási tanács jelenlévő tagjait, hogy támogatják-e „Az Önkormányzati Társulás MAKÓ város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítása során beszerzett járművek bérleti szerződésének módosítása” tartalmú döntés meghozatalát.

Megállapítja, hogy az Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – támogatja „Az Önkormányzati Társulás MAKÓ város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítása során beszerzett járművek bérleti szerződésének módosítása” tartalmú döntés meghozatalát.

Az Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke a következő határozatot hozza:

**AZ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS MAKÓ VÁROS ÉS
TÉRSÉGE SZENNYVÍZCSATORNÁZÁSÁNAK ÉS
SZENNYVÍZTISZTÍTÁSÁNAK MEGVALÓSÍTÁSÁRA
TÁRSULÁSI TANÁCSA ELNÖKÉNEK
4/2021. (II.19.) SZÁMÚ ELNÖKI HATÁROZATA**

Az Önkormányzati Társulás MAKÓ város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítása során szerzett járművek bérleti szerződésének módosításáról

Farkas Éva Erzsébet, mint az Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására Társulás Társulási Tanácsának elnöke a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet alapján elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hozom:

1. Az Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására Társulás Társulási Tanácsának elnöke úgy határoz, hogy Az Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására Társulás és ALFÖLDVÍZ Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.) között 2014. március 14-én létrejött és 2015. június 19-én módosított bérleti szerződést **2021. március 23. napjától akként módosítja**, hogy a szerződés 5. pontjában:
 - 1. sorszám alatt szereplő Renault Premium 380.18 D 4X2 típusú (MAX-988) forgalmi rendszámú,
 - 4. sorszám alatt szereplő JCB 3CX Turbo ECO (YKP-286) forgalmi rendszámú,
 - 5. sorszám alatt szereplő VOLKSWAGEN T5 doka HT 2.0 CR TDDi 4 Motion típusú (MAX-979) forgalmi rendszámú,
 - 6. sorszám alatt szereplő VOLKSWAGEN T5 HT 2.0 CR TDDi 4 Motion típusú (MAX-980) forgalmi rendszámú **járművek kikerülnek a bérleti szerződésből**, így a bérleti díj összege **490.000 Ft+ áfa/hó összegre módosul**.

2. Az Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására Társulás Társulási Tanácsának elnöke úgy határoz, hogy **az 1. pontban meghatározott gépjárművek 2021. március 23. napjától üzemeltetésre kerülnek átadásra Makó Város Önkormányzatának**.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- 1./Társulási Tanács Elnöke
- 2./ Makó Város Jegyzője
- 3./ Társulási Tanács Tagjai
- 4./ Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda

- 5./ Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
6./ Irattár

2. napirend:

A Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, Molnár Viktor végelszámoló tájékoztatója a fennálló, végrehajtás alá vont követelésekről

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Elmondja, hogy régi időszakra nyúlik vissza a társulás kintlévőségeinek kezelése, ezért bízta meg a Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetőjét, Molnár Viktor végelszámoló urat, hogy tájékoztassa a társulás tagjait a folyamatról, valamint adjon javaslatot ezzel kapcsolatban.

Molnár Viktor, a Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, végelszámoló: A Makó és Térsége Víziközmű Társulat tagjaival szemben fennálló végkövetelés témakörével kapcsolatban arról számol be, hogy régóta húzódó folyamatról van szó. A társulat 2017. szeptember 30. fordulónappal szűnt meg. A régi tagokkal, a lakossággal szemben fennálló követelések az elévüléssel nem szűntek meg, 2013. óta végrehajtás alá vont követelésekről van szó, ami úgy történt, hogy a társulat külső megkeresőként kereste meg az önkormányzatok adóirodáit, akik így ezt külső megkeresés alapján, de a törvényi előírásoknak megfelelően adók módjára hajtották be, így keletkezett bevétel ebből. Ennyi év távlatából esedékes ennek a felülvizsgálata, a követelések az elévülés közelében vannak. Egy része máris elévült, másik része hamarosan el fog évülni. Megállapítható, hogy az ezekkel kapcsolatos végrehajtási cselekmények, végrehajtási eljárás ráfordításai már nincsenek arányban az adósságot képező várható megtérülés összegével. Indokolt lenne a követelések szabályos behajthatatlannál minősítése, ami azt jelentené, hogy a követeléseket kivezetnék és a végrehajtási eljárásokat, cselekményeket megszüntetnék. Jogilag mindez úgy történne – amennyiben itt most egyet tudnak majd érteni -, hogy végelszámolóként – mivel külső megkeresés alapján végzett végrehajtás és idegen bevétel történik – végelszámolóként és a vagyonfelosztást törvényileg kötelezettként néhány napon belül mindenkinek írnának egy hivatalos levelet. Ebben indokolással együtt leírná, hogy a követeléseket behajthatatlannak minősíti és kéri az ezzel kapcsolatos végrehajtási eljárás megszüntetését, a követelések nyilvántartásból való törlését úgy, hogy a 2017. szeptember 30. és a mai nap között befolyt összegek az önkormányzatoknál maradnak, és valamilyen szinten célhoz kötöttek, a társulat eredeti céljaihoz kötöttek hibajavításra, infrastruktúra-fejlesztésre, közútjavítás céljára lehet felhasználni. Volt olyan, hogy átutaltak fordulónap után összeget a társulás számlájára, ezek visszautalásra kerülnek ugyancsak célhoz kötött felhasználási módozattal. Amennyiben a jelenlévők ebben egyet tudnak érteni, akkor az önkormányzatoknál egyedi döntés, illetve a társulás döntése nélkül jogilag így kell végigvinni.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Hajnal Gábornak adja meg a szót.

Hajnal Gábor, Földeák község polgármestere: Földeák település vonatkozásában kér kiegészítést.

Molnár Viktor, a Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, végelszámoló: Arra emlékeztet, hogy a 2017. szeptember 30-i záráskor az akkori pénz szétosztásra került. Amit azóta Földeák település beszedett, az az ottani önkormányzatnál marad, de kaptak egy levelet arról, hogy ez célhoz kötötten használható fel.

Hajnal Gábor, Földeák község polgármestere: Említi, hogy valamely településeken – példa erre Magyarcsanak – egyre nagyobb hátralékot halmozott fel a lakosság, nem került beszédre, ettől függetlenül ugyanúgy megkapták az osztható pénzt, tehát nem kell mínuszba menni. De itt nem erről van szó, hanem arról, hogy ami nem lett beszédve. Ennek tekintetében a társulás tagjainak felelőssége kapcsán merülnek fel kétségeik.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Lényegesnek tartja, hogy a felelősség innentől kezdve nem a településeken van, azaz válaszolni nem nekik kell, hanem a végelszámolóhoz kell küldeni az illetőt. A követelés behajthatatlan, mégis fizetnek a végelszámoló cégnek, ezzel a társulás számára már többbe kerül, mint amennyit ténylegesen be tudnak hajtani. 2017. óta eltelt 3 év, ahol behajtható volt a követelés, az behajtásra került, a többi követelést sem Magyarcsanadon, sem Makón nem fogják tudni behajtani, képtelenségnek tartja. Sajnálatosnak véli, hogy már most többbe kerül a behajtási folyamat - átestek a mérlegen – többbe kerülnek a behajtási díjak és egyebek, mint amennyit ténylegesen be lehetne hajtani. Ezért gondoltak arra, hogy erre ez erőteljesebb lépés lenne, mert most már csak ráfizetés van. Makó városnak, mint többségi tulajdonosnak ez a lehetőség van, emiatt kezdeményezte, hogy ezzel történjen valami. Szekeres Ferencnek adja meg a szót.

Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere: Rögzíti – ahogyan végelszámoló úr is mondta -, hogy a behajtás adók módjára való behajtásként történt. Innentől kezdve, hogy adók módjára történő behajtás van, a települések felelőssége, hogy nem tudták behajtani a követelést a lakosságon...

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Nem ért egyet.

Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere: Megerősíti, hogy adók módjára történő behajtás esetén a települések felelőssége, hogy nem tudták behajtani a követelést a lakosságon, ugyanakkor 99%-nak már lejárt a tartozása, mivel az 5 évig hajtható be. Ezért ebben a követelésben már a nagy rész, a 99% benne sincs.

Hajnal Gábor, Földeák község polgármestere: Továbbra is nehezményezi, hogy most is az a szituáció merül fel, hogy aki sunyi, az járt jól. Nagylak állandó végrehajtás alatt van, ezt nyilván kellene tartani. Kezdi bekötni az ingatlanokat a szennyvíz-rendszerbe, és akkor sem tesznek semmit, megcsinálják az utat, körbeássák az ingatlant, felbontják az utat, visszajönnek a kivitelezővel, azután ugyanez lesz ebből is, a végén a polgármestert és a kivitelezőket szidják.

Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere: Ezt amiatt mondta, hogy ebben az ügyben többet nem tudtak tenni.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Siket Tibornak adja meg a szót.

Siket Tibor, a Makói Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoportjának vezetője: Arról érdeklődik, hogy a jelzálogterhelés hogyan maradhat rajta az ingatlanokon.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: dr. Bakos Tamásnak adja meg a szót.

dr. Bakos Tamás, Makó város aljegyzője: Elmondja, hogy a jelzálogterhelés az ingatlanokon marad. Egyeztetésre került sor a földhivatallal, és úgy fog történni, hogy az ingatlan tulajdonosa, azaz a helyrajzi szám tulajdonosa kéri az önkormányzatot, hogy járuljon hozzá az ingatlanán lévő jelzálogjog levételéhez, így önkormányzati hozzájárulás kell a jelzálogjog levételéről. Ahhoz, hogy ezt fenn tudják tartani, ide kapcsolható a végelszámoló által megküldött levél, erre lehet hivatkozni, és ha ide eljutnak, akkor lesz levéve a jelzálogjog.

Siket Tibor, a Makói Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoportjának vezetője: Kérdezi, hogy a levél helyrajzi számonként fogja-e tartalmazni.

Molnár Viktor, a Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, végelszámoló: Elmondja, hogy a levél általánosan tartalmazza.

Siket Tibor, a Makói Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoportjának vezetője: Úgy gondolja, hogy ahhoz, hogy ez a folyamat elinduljon, ahhoz egyedileg kell ezt megoldani.

Molnár Viktor, a Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, végelszámoló: Elmondja, hogy az önkormányzatok kérték a jelzálogjog bejegyzését, ezért az önkormányzatnak van joga azt visszavonni. Ha kéri a tulajdonos a jelzálogjog törlését, ahhoz az önkormányzat hozzájáruló nyilatkozata szükséges, amelyet az önkormányzat az elszámoló levelére való hivatkozással adhat ki.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, kérdezi a társulási tanács jelenlévő tagjait, hogy támogatják-e a Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, Molnár Viktor végelszámolónak a fennálló, végrehajtás alá vont követelésekről szóló tájékoztatója elfogadását.

Megállapítja, hogy az Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – támogatja „A Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, Molnár Viktor végelszámoló tájékoztatója a fennálló, végrehajtás alá vont követelésekről” tartalmú döntés meghozatalát.

Az Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke a következő határozatot hozza:

**AZ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS MAKÓ VÁROS ÉS
TÉRSÉGE SZENNYVÍZCSATORNÁZÁSÁNAK ÉS
SZENNYVÍZTISZTÍTÁSÁNAK MEGVALÓSÍTÁSÁRA
TÁRSULÁSI TANÁCSA ELNÖKÉNEK
5/2021. (II.19.) SZÁMÚ ELNÖKI HATÁROZATA**

*A Kalkulus Consulting Kft. ügyvezetője, Molnár Viktor végelszámolóinak a fennálló,
végrehajtás alá vont követelésekről szóló tájékoztatójának elfogadásáról*

Farkas Éva Erzsébet, mint az Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására Társulás Társulási Tanácsának elnöke a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet alapján elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hozom:

1. Az Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására Társulás Társulási Tanácsának elnöke úgy határoz, hogy az Önkormányzati Társulás Makó Város és Térsége Szennyvízcsatornázásának és Szennyvíztisztításának Megvalósítására Társulás végelszámolója, a Kalkulus Consulting Kft. (székhely: 6900 Makó, Batthyány utca 3. adószám: 24366469-2-06) követelés elengedését elfogadja.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- 1./Társulási Tanács Elnöke
- 2./ Makó Város Jegyzője
- 3./ Társulási Tanács Tagjai
- 4./ Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 5./ Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- 6./ Irattár

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Végelszámoló úr segítségét kéri az önkormányzatok számára hozzájárulás minta készítésében az egységesség érdekében.

Egyebek

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Kérdezi, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel. Drimba Tibornak adja meg a szót.

Drimba Tibor, Maroslele község polgármestere: A műfüves pálya karbantartásával kapcsolatban érdeklődik.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Zsámboki Zsoltnak adja meg a szót.

Zsámboki Zsolt, a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője: A pálya karbantartási díja, ami 41.000,- Ft-ba kerülne anyag- és munkadíjjal együtt egy átlagos, 20x21-es gép fenntartása. Bármikor, amikor kéri, kiküldik a műfüves pálya karbantartó gépet, ezzel kapcsolatban a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. divízióvezetőjével kell egyeztetni.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Kérdezi, hogy van-e egyéb kérdés, hozzászólás. Farkas Jánosnak adja meg a szót.

Farkas János, Magyarcsanak község polgármestere: Elmondja, hogy településükön járt ez a gép, de nem tudták kipróbálni, használni abban az időszakban.

Zsámboki Zsolt, a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője: Elmondja, hogy lett forrás a karbantartás során felhasznált anyagokra.

Szekeres Ferenc, Apátfalva község polgármestere: Kérdezi, hogy a hozzávaló anyagok beszerzése hogyan történik, a város adja-e hozzá.

Zsámboki Zsolt, a Makói Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője: Elmondja, hogy az árajánlatban benne van, hogy az elhasznált kilogrammnak megfelelően.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Kérdezi, hogy van-e további hozzászólás.

További hozzászólás nem történt.

Farkas Éva Erzsébet, Önkormányzati Társulás Makó város és térsége szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítására Társulási Tanácsának elnöke, Makó város polgármestere: Megállapítja, hogy a napirend megtárgyalásra került. Megköszöni kollégái és a jelenlévők munkáját, a munkaértekezletet bezárja.


Farkas Éva Erzsébet
Makó város polgármestere
a Társulási Tanács elnöke